
Trabajo mecánico

1) Arrastramos una maleta con ruedas por el suelo tirando de ella con una fuerza de 10
N mediante una correa que forma un ángulo de 35° por encima de la horizontal. 
Calcular:

a) El trabajo realizado al recorrer 20 m en horizontal.     (Resultado: W = 163,8 J)
b) El trabajo que realizaríamos si tiráramos con la misma fuerza pero con la
correa paralela al suelo. 
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2) Empujamos  cuesta  arriba  un  carro  de  20  kg  por  una  rampa  inclinada  15°.  Si
suponemos que no hay rozamiento, calcular:

a) El trabajo realizado si avanzamos 23,2 m de la rampa y nos detenemos.

b) El trabajo realizado si avanzamos 23,2 m de la rampa y lanzamos el carro a 5
m/s. 
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